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Для Навчально-наукового Центру соціоло-
гічних досліджень Прикарпатського регіо-
ну (далі – Центр) 2020 рік був складним, як і 
для решти інституцій України та світу. Однак 
нові виклики, спричинені пандемією COVID-19, 
спонукали нас до розвитку і пошуку нових 
можливостей в існуючих реаліях. Адже саме 
у 2020 році Центр, як структурний підрозділ  
Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника,  вступив  у процес 
трансформації загальноуніверситетської 
структурної одиниці в  університетський Think 
Tank.

Щиро радію і  пишаються тим, що Центр має 
сильну та професійну команду, яка успішно 
склала  іспити  структурної і функціональної 
трансформації, примножує кадрові та інститу-
ційні спроможності задля кращого розвитку.  
Це непересічна честь  мати нагоду  працювати 
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ВСТУПНЕ СЛОВО  

Усе, що існує на світі колись … 
було мрією

«
© Карл Сандберг, 

американський історик, романіст, поет

з Вами, командою мрії!   

Ключовим для нас у 2020 році став процес 
стратегування розвитку Центру. Ми багато 
працювали та продовжуємо працювати над  
Стратегією і,  щиро переконана, висловлю 
консолідовану думку нашої команди, -  вдячні  
Міжнародному фонду «Відродження», Ініціати-
ві з розвитку аналітичних центрів, яку виконує 
фонд у партнерстві з Ініціативою відкритого 
суспільства для Європи (OSIFE), у за фінансо-
вої підтримки Посольства Швеції в Україні, за 
високопрофесійне менторство на шляху до 
формування ціннісної конституції та належ-
них організаційних основ  нашої теперішньої 
і майбутньої діяльності.   

Для нашої команди 2020 рік став водночас 
роком іспитів та здобутків. Ми складали ек-
замени на предмет уміння вирішувати непро-
сті питання з мінімальними витратами часу, 
переглядали наші пріоритети, переосмислю-
вали цінності та бачення разом з аналізом 
оптимального шляху досягнення окреслених 
перспектив. 

Це був рік глибокого аналізу і самоаналізу. Рік 
подолання складної проблеми сповільнення 
темпів нашої роботи, з причини COVID-19. І 
тішуся, що ми змогли досить швидко пере-
будуватися й опанувати мистецтво діалогу 
в новому сенсі цього слова як процедурно, 
так і змістовно.

Працівники Центру провели  чималу робо-
ту задля формування ресурсних передумов 
розвитку нашого університетського підрозді-
лу, доклали зусиль задля формування основ 
його прийдешньої інституційної та фінансової 
стійкості. 

Спільно з Управлінням міжнародних зв’яз-
ків, туризму та промоції міста виконавчого 
комітету Івано-Франківської міської ради ми 
здійснюємо дослідження «Нова реальність 
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туристичної індустрії Івано-Франківської те-
риторіальної громади в умовах COVID-19». 
Аналітики та експерти організації досліджу-
вали гендерні аспекти  безпеки громадських 
просторів обласного центру Прикарпаття,  
вивчали разом  з активістами консорціуму 
«Українська кліматична мережа»  масиви да-
них задля проєктів рішень у сфері регіональ-
них екологічних політик, аналізували  осо-
бливості міжкультурної комунікації  молоді 
на європейському прикордонні.  

Підводячи підсумки року, що минув, приємно  
відмітити, що у 2020 році ми мали нагоду спо-
стерігати як «працюють» результати раніше 
проведених нами досліджень. Так,  результати  
соціологічного дослідження соціально-демо-
графічного профілю одноденних відвідувачів 
(екскурсантів) та туристів Івано-Франківської 
області стали основою для  інноваційної оцін-
ки ВДВ туризму на рівні України та регіону, а 
технічні завдання, розроблені аналітиками та 
експертами  Центру, включені в План заходів з 
реалізації Стратегії Івано-Франківської області 
на 2021 – 2023 рр.

Відрадно констатувати попит на нашу екс-
пертизу, відтак у переліку планів  2021 року 
– нарощування ресурсного потенціалу  струк-
турного підрозділу університету з метою на-
лежної, ринкової відповіді відносно існуючого 
запиту в рамках  можливостей університет-
ського Think Tank підрозділу.    

У 2021 році ми плануємо: 
• презентувати громадськості  Стратегію  

Центру 2021-2023; 
• поглибити співпрацю із українськими ана-

літичними центрами та налагодити кра-
щі контакти для проєктів міжнародного 
співробітництва із  університетськими 
аналітичними центрами; 

• презентувати результати комплексного 
соціологічного дослідження аналітичних 
потреб Прикарпаття. 

Новий 2021 рік  ми розпочинаємо  із виважени-
ми намірами сформувати як науково обґрунто-
вані бази даних для належного впровадження 
політик  розвитку територій Прикарпаття, так 
і саме такі аналітичні продукти, які впливати-
муть на формування порядку денного політик 
та рішень у Карпатському регіоні задля кра-
щого досягнення цілей сталого регіонального 
розвитку Прикарпаття через інституційне 
зміцнення університетського аналітичного 
центру. 

Ольга Максимович
директорка Навчально-наукового Центру соціологічних 
досліджень Прикарпатського регіону Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника  



Навчально-науковий Центр соціологічних до-
сліджень Прикарпатського регіону - невід’єм-
на частина Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. 

Діяльність  Центру спрямована на розвиток 
регіону українських Карпат шляхом синергу-
вання експертних потенціалів та ресурсних 
можливостей Університету задля розробки 
політик і проєктів рішень на основі даних.
Центр засновано у 2015 році як структурний 
підрозділ Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника з метою 
забезпечення навчальної та наукової діяльно-
сті на основі соціологічних досліджень. 
Упродовж 2015-2019 років Центр здобув  авто-
ритет та визнання на території Прикарпаття 
як структурний підрозділ класичного універ-
ситету, що забезпечує належне виконання 
соціологічних досліджень, впливає на форму-
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ПРО НАС

вання порядку денного політик регіону через 
розробку практичних рекомендацій та рішень 
на основі даних.  

НАША МІСІЯ - сприяти сталому регіональному 
розвитку через належні дані для освітніх та 
молодіжних, економічних, культурних політик 
і формувати/просувати культуру/практики 
аналітично обґрунтованого прийняття рішень 
(«Evidence-Based Decision Making Culture»).   

Ми відкриті до співпраці з інституціями, що 
поділяють цінності  доброчесності, професіо-
налізму, діалогу, партнерства та відкритості,
та готові спільно працювати заради покра-
щення сталого розвитку регіонів через упро-
вадження практичних рекомендацій для по-
кращення політик  на основі даних.   



посилення економічної спроможності, інвес-
тиційної привабливості та добробуту на При-
карпатті шляхом аналітичного забезпечення 
потреб регіону  та розробки проєктів рішень.

розвиток культурного потенціалу Прикарпаття 
шляхом забезпечення належних даних ана-
літики культури і туристичної індустрії, про-
сування спадщини та формування культури 
аналітично обґрунтованого прийняття рішень.

зміцнення соціального капіталу регіону шля-
хом забезпечення аналітики освітніх процесів, 
розробки політик (рішень) покращення ефек-
тивності навчання в регіоні задля якісного 
розвитку молодіжних спільнот Прикарпаття 
та інвестицій у майбутнє.
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СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ

економіка

освіта і молодіжні політики

культура
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КОМАНДА



У 2020 році ключовою подією організаційного 
життя Центру була робота над  Стратегією 
підрозділу  на 2020-2023 рр.  

У рамках Ініціативи з розвитку аналітичних 
центрів, яку виконує Міжнародний фонд «Від-
родження» за фінансової підтримки Посоль-
ства Швеції в Україні, співробітники Центру 
(директорка Ольга Максимович, провідна 
фахівчиня, фінансова менеджерка та аналіти-
киня Уляна Сидор, експерт з доброго вряду-
вання, публічного управління та доброчесно-
сті Роман Пятківський та головний науковий 
співробітник, експерт статистичного аналізу 
даних Михайло Осипчук)  пройшли тренінг з 
основ стратегічного планування (27.08.2020 
– 28.08.2020); 
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Навчання проводила Олександра Бакланова, 
консультантка зі стратегії та управління зміна-
ми, членкиня Несторівської групи, викладачка 
Львівської бізнес-школи УКУ. 

Членами команди, в контексті підготовки до 
розробки Стратегії, розроблено аналітичні 
довідки  цільових аудиторій діяльності Цен-
тру, а саме: 

• аналіз бізнес-середовища на території 
Івано-Франківської області (координатор 
розробки - молодший науковий співробіт-
ник, аналітик регіонального економічного 
розвитку Тарас Малишівський); 

• аналіз медіа - середовища Івано-Франків-
ської області (координатор розробки - мо-
лодший науковий співробітник, дослідник 
регіональних політик Михайло  Мосора);

• аналіз влади та органів місцевого самовря-
дування на території Івано-Франківської об-
ласті (координатор розробки - експерт з 
доброго врядування, публічного управління 
та доброчесності, доцент Роман Пятківский); 
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Ми провели 3 стратегічні сесії та індивідуальні 
консультації і, завдяки блискучому менторству 
та наставництву  Олександри Бакланової, 
сформували проєкт Стратегії 2020-2023 рр., 
який є, на нашу думку, ключовим здобутком 
команди  у 2020 р.

• аналіз громадського сектору Івано-Франків-
ської області (координаторка розробки - про-
відна фахівчиня, аналітикиня Уляна Сидор).

Перша стратегічна сесія (04 листопада 2020 
року) була присвячена аналізу візії, місії та 
цінностей університетського аналітичного 
центру. Ми визначилися із переліком пріори-
тетних цінностей, на основі яких готові пра-
цювати та формувати партнерства із іншими 
інституціями з метою спільної праці задля 
сталого розвитку територій Прикарпаття. 

Друга стратегічна сесія (05 листопада 2020 
року)  присвячувалася мозковому штурму на 
предмет прокладання шляху, траєкторії роз-
витку  «з точки А в точку В». Ми міркували про 
те, якими тактиками доречно користуватися 
задля досягнення окреслених пріоритетів 
діяльності, сформували власний перелік опе-
раційних цілей та завдань діяльності задля 
успішного подолання кожного з-поміж етапів. 

Третя стратегічна сесія (06 листопада 2020 
року)  була покликана операціоналізувати ок-
реслені цілі, проаналізувати  ризики та сфор-
мувати дорожню карту розвитку універси-
тетського аналітичного центру в перспективі 
2020 – 2023 рр. 

Ми визначилися із пріоритетами діяльності та 
сформували наше бачення інституції  станом 
на  грудень 2023 року!



Рік, що минув, для  нашого Центру був роком 
посиленого підвищення рівня компетенцій, 
навчань,  тімбілдінгу та обміну досвідом з 
колегами як всередині організації, так і поза 
її межами. Завдяки компоненту «Сapacity 
Building Program - 2020» Ініціативи з розвит-
ку аналітичних центрів, яку виконує Міжна-
родний фонд «Відродження» за фінансової 
підтримки Посольства Швеції в Україні, наша 
команда пройшла  більше десятка навчань 
(загалом, від 2 до 14 навчань для кожного 
учасника команди в залежності від темати-
ки спеціалізації), спрямованих на формуван-
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ня основ інституційної сталості та розвитку 
Центру.  Знання, досвід і навички, здобуті в 
рамках цих та багатьох інших  навчань, ми 
позиціонуємо як другий  ключовий здобуток 
команди і організації 2020 року. 

Ми навчалися фаховим навичкам проєктного 
менеджменту, завдяки можливостям про-
фесійного зростання, які постійно створює  
Прикарпатський національний універси-
тет імені Василя Стефаника. Так, 18 серпня 
2020р. консультантка з питань патентування 
та авторського права Мар’яна  Сигидин,  про-
відна фахівчиня, фінансова менеджерка та 
аналітикиня Уляна Сидор разом із директор-
кою Ольгою Максимович стали учасницями  
навчання  «Управління проєктами» (ментор 
події - бізнес-тренер Академії ДТЕК, мене-
джер департаменту з управління операційної 
ефективності Олександр Заудальський) для 
керівників, менеджерів та експертів проєктних 
ініціатив, що реалізуються в стінах вищого 
навчального закладу. 

Упродовж 2020 року ми також ділилися влас-
ними знаннями та досвідом як в середині 
організації, так і в університеті, та поза його 
межами (загалом, аналітики і експерти Цен-
тру взяли участь у більш як трьох десятках  
різноманітних заходів та подій, комунікуючи 
результати діяльності університетського ана-
літичного Центру), брали активну участь у 
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медійному житті Прикарпаття, презентували 
власні ідеї на шпальтах видань всеукраїнсько-
го та міжнародного рівнів.    

«Що таке помилка планування та як її уник-
нути?» - внутрішній тренінг для працівників 
Центру провів 20 жовтня 2020 року головний 
науковий співробітник, експерт з критичного 
мислення, оцінки та прийняття рішень,  профе-
сор  Віталій Надурак.  Команда Центру під час 
тренінгу рефлексувала про те, як оперувати 
часовими  ресурсами з урахуванням поправки 
на «помилку планування», які тактики  дозво-
ляють уникнути чи мінімізувати вплив надмір-
ного оптимізму під час управління процесами 
в методології проєктного підходу.  

«Бізнес-середовище та сфера підприємни-
цтва  на території Івано-Франківської області» 
- внутрішній семінар для працівників Центру 
провів 24 листопада 2020 року молодший 
науковий співробітник, аналітик регіонального 

економічного розвитку Тарас Малишівський.  
Команда Центру під час заходу спільно роз-
мірковувала  про те, які суб’єкти господарю-
вання, підприємницької діяльності працюють 
на території Прикарпаття та якому саме біз-
несу на території регіону можуть виявитися 
цікавими продукти діяльності університет-
ського аналітичного Центру.  

Упродовж 2020 року аналітики та експерти 
Центру активно комунікували і ділилися влас-
ними знаннями та уміннями. Ось деякі з-поміж 
наших заходів. 

10 лютого 2020 року науковці Центру (ди-
ректорка Ольга Максимович,  головний на-
уковий співробітник, експерт статистичного 
аналізу даних професор Михайло Осипчук) 
взяли участь у телепередачі, що мала на меті 
роз’яснення для широкого кола глядачів осо-
бливостей проведення  перепису населення. 



Провідна фахівчиня  Центру Уляна Сидор  на  
запрошення проєкту «Демократичне вря-
дування у Східній Україні», що фінансується 
Агентством США з міжнародного розвитку 
(USAID), провела дводенний семінар-практи-
кум у Сєвєродонецьку. Захід, присвячений  
темі проєктного та фінансового менеджмен-
ту, публічних виступів,  відбувся 6-7 серпня 
2020 року. Аналогічний семінар-практикум 
відбувся 12-13 серпня 2020 року в місті Свя-
тогірськ Донецької області. Подія об’єднала 
представників місцевого самоврядування  
Луганської обласної державної адміністрації, 
громадських рад та громадських організацій 
Сходу України.

Дослідники Центру (директорка Ольга Макси-
мович та аналітик смарт спеціалізацій Василь 
Варварук) долучилися до роботи інтелекту-
альної платформи українських університетів у 
рамках «Українського дослідницького соціаль-
ного консорціуму», представивши на розгляд 
членів Правління, засідання якого відбувалося 
20 листопада 2020 р. на базі Прикарпатсько-
го національного університету імені Василя 
Стефаника, проєкт Положення та ключових 
напрямів роботи об’єднання закладів вищої 
освіти України.
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Провідна фахівчиня  Центру Уляна Сидор  
презентувала 03 листопада 2020 року для  
широкої громадськості  підсумки авторського 
дослідження  «Безпечні громадські простори: 
гендерні аспекти», в основу якого покладена 
запропонована аналітикинею методологія 
урахування потреб різних користувачів у сфері 
безпеки у міському просторі в рамках проєкту 
«Eastern Partnership Civil Society Facility»,  що 
фінансується Європейським Союзом.

На запрошення «Української кліматичної ме-
режі» - консорціуму громадських організацій 
України, що спеціалізуються у сфері екології, 
науковці Центру долучилися до роботи над 
дослідницьким проєктом «Зміна клімату та 
кліматична адаптація», що впроваджується 
за фінансової підтримки Фонду ім. Гайнрі-
ха Бьолля, Бюро Київ — Україна, Шведського 
агентства міжнародного розвитку (SIDA) че-
рез Шведське товариство охорони природи 
(SSNC). Презентація попередніх результатів 
дослідницької ініціативи відбулася 24 грудня 
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2020 року за участю директорки Ольги Мак-
симович та головного наукового співробіт-
ника, експерта статистичного аналізу даних 
професора Михайла Осипчука.

Директорка Центру Ольга Максимович взяла 
участь у «IV Міжнародних соціологічних чи-
таннях пам’яті Наталії Паніної «Суспільство 
після пандемії: світ і Україна», що традиційно 
відбувалися 10 грудня, в День народження 
видатної соціологині,  на базі Інституту соці-
ології НАН України. 

Експерт з доброго врядування, публічного 
управління та доброчесності Роман Пятків-
ський  взяв участь у міжнародній науковій 
конференції «Україна 2030: публічне управлін-
ня для сталого розвитку» (доповідь на тему: 
«Запобігання конфлікту інтересів у секторі пу-
блічного управління як підґрунтя досягнення 
Цілей сталого розвитку» (28 жовтня 2020 р.) 



Участь працівників Центру у процесах фор-
мування та просування культури аналітично 
обґрунтованого прийняття рішень належить 
до переліку операційних завдань діяльності  
структурного підрозділу. Відтак, аналітики 
та експерти організації   активно працювали і 
налагоджували робочі відносини із регіональ-
ними медіа-ресурсами. Загалом, експерти, 
аналітики Центру  взяли участь у  десятках 
регіональних медіа-заходів та подій,  надаючи 
фахові коментарі та експертизу,  результа-
том чого постали партнерські взаємини із 
регіональними телеканалами, пресою, інтер-
нет-виданнями.  

Ось деякі приклади нашої роботи в регіональ-
ному медіа-просторі впродовж 2020р. 

Аналітики та експерти Центру у 2020р. сис-
тематично забезпечували фаховий інформа-
ційний супровід виборчого процесу органів 
місцевого самоврядування, надаючи експер-
тизу та коментарі для  ОТБ «Галичина», регі-
онального телеканалу, що впевнено посідає 
нішу лідера за чисельністю аудиторій,  беручи 
участь у відображенні думки та  вподобань  
мешканців Прикарпаття.   

Ми презентували для аудиторії ОТБ «Галичи-
на» концепцію діяльності університетського 
аналітичного центру. Так, 30 жовтня 2020 
року директорка центру Ольга Максимович 
та головний науковий співробітник, експерт 
оцінки та прийняття рішень професор Віталій 
Надурак ознайомили присутніх із  концепцією 
та напрямами роботи Центру. 

Експерти нашого Центру  в ефірах регіональ-
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Директорка Центру Ольга Максимович пре-
зентувала 18 вересня 2020 р. громадськості 
Прикарпаття в рамках програми «Європей-
ський вектор» ТРК «Вежа» проєкт «Ворота в 
Центральні  Горгани: міжкультурний діалог 
на польсько-українському прикордонні», що  
впроваджується в рамках програми тран-
скордонного співробітництва «Польща-Бі-
лорусь-Україна 2014-2020»  (PLBU.01.01.00-
UA-0822/19-00). 

Розуміючи, що регіональні медіа є стратегічно 
важливими учасниками в інституційній архітек-
турі Прикарпаття, а розбудова співпраці із ЗМІ 
є важливою складовою діяльності в будь-якій 
сфері та особливо значимою ділянкою роботи, 
коли мова заходить роботу регіонального ана-
літичного Центру,  у 2020 р. ми також уклали 
Меморандум партнерства із Івано-Франків-
ською  обласною  телерадіокомпанією «РАІ», 
яка впевнено посідає другу позицію за чисель-
ністю аудиторій у регіоні. 

Головний науковий співробітник, експерт з 
критичного мислення, оцінки та прийняття 
рішень професор Віталій Надурак розпочав 
авторську колонку на шпальтах всеукраїн-
ського видання «НВ», формуючи обізнаність 
аудиторій про  поширені помилки планування, 
розповідаючи  зацікавленим читачам кращі 
стратегії і тактики прийняття рішень у сучас-
ному, мінливому світі (див. наприклад: «Коро-
навірус та теорії змови: чому деякі люди не 
вірять в пандемію», «Оманлива впевненість: 
чому люди вірять Трампу» та інші публікації 
дослідника). 
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них медіа розмірковували про широке коло 
тематик, що впливають на розвиток Прикар-
паття. Так, 15 липня 2020 року під час прямого 
ефіру програми “Про головне в деталях” ОТБ 
“Галичина” експерт з доброго врядування, пу-
блічного управління та доброчесності Роман 
Пятківський разом з колегою, директором 
Музею визвольних змагань ім. С. Бандери 
Ярославом Коретчуком розмірковували про 
основні ознаки політика - державника під час 
програми “Кого можна назвати державником 
в українській політиці?”  



Минулий 2020 рік став для нас нагодою з 
приємністю спостерігати як «працюють» ре-
зультати проведених Центром досліджень 
попередніх років. 

Участь Центру у регіональному стратегуванні, 
співпраця з владою та органами місцевого 
самоврядування  Прикарпаття у 2020 році 
отримала інструментальне відображення у 
затвердженому Плані заходів з реалізації 
Стратегії Івано-Франківської області на  2021 
– 2023 рр.  

Зокрема, йдеться про проєкт  № 54 «Посилення 
аналітичної спроможності Івано-Франківської 
області шляхом розбудови ресурсно-інфра-
структурного забезпечення потреб регіону». 
Програма 1 «Конкурентоспроможна економіка 
на засадах смарт-спеціалізації».  (Рішення про 
затвердження Стратегії розвитку Івано-Фран-
ківської області на 2021-2027 роки та Плану 
заходів з її реалізації на 2021-2023 роки від 
21.02.2020. № 1381-34/2020. С.107 – 110). 

А також проєкт № 55 «Забезпечення інформа-
ційно-аналітичних потреб Івано-Франківської 
області шляхом запровадження комплексного 
щорічного моніторингу громадської думки».  
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Програма 1 «Конкурентоспроможна економіка 
на засадах смарт-спеціалізації».  (Рішення про 
затвердження Стратегії розвитку Івано-Фран-
ківської області на 2021-2027 роки та Плану 
заходів з її реалізації на 2021-2023 роки від 
21.02.2020. № 1381-34/2020. С. 107 – 110).

Реалізація вищезазначених проєктів нале-
жить до планових заходів діяльності Центру 
у наступному, 2021 році. 

У минулому, 2020  році,  ми мали  приємність 
спостерігати, як працюють результати прове-
деного Центром дослідження «Комплексне 
аналітико-практичне соціологічне дослі-
дження соціально-демографічного профілю 
одноденних відвідувачів (екскурсантів) та 
туристів Івано-Франківської області» на за-
мовлення Управління міжнародного співробіт-
ництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 
Івано-Франківської облдержадміністрації. Так, 
результати дослідження включені у Стратегію 
розвитку Івано-Франківської області 2021-
2027;  покладені в основу розробки Плану 
заходів з реалізації Стратегії на 2021 – 2023 
рр. стали основою для  інноваційної оцін-
ки ВДВ туризму на рівні України та регіону 
(проєкт «Туристичний барометр України»); 
активно використовуються  територіальними 
громадами Прикарпаття при аплікуванні на 
конкурси регіонального, всеукраїнського та 
міжнародного рівнів.

Упродовж звітного періоду ми також мали 
нагоду спостерігати, як впроваджуються ре-
зультати  дослідження  «U-Report: оцінка якості 
роботи місцевих загальних судів», що викону-
вався науковцями Центру разом із партнерами 
в межах конкурсу проєктів Програми USAID 
«Нове правосуддя», передбачав розробку 
близько сотні практичних рекомендацій та 
порад щодо покращення роботи судових 
інституцій Івано-Франківщини, які активно 
впроваджуються наразі в роботі судових ін-
ституцій регіону.



«Індустрія гостинності в м. Івано-Франківськ в 
умовах пандемії COVID-19» - дослідження, що 
виконується нашим Центром на замовлення 
Управлінням міжнародних зв’язків, туризму 
та промоції міста виконавчого комітету Іва-
но-Франківської міської ради.  Відрадно, що 
вже зараз результати дослідження застосо-
вуються при розробці Стратегії розвитку Іва-
но-Франківської ТГ, використовуються для 
формування плану заходів та програми робо-
ти відділу туризму Управління міжнародних 
зв’язків, туризму та промоції міста виконавчо-
го комітету Івано-Франківської міської ради.  

Науковці підрозділу у 2020 році також  публі-
кували результати  досліджень у наукових та 
навчально-методичних виданнях. У науковій 
періодиці особлива увага приділялася про-
блематиці міжкультурної комунікації молоді 
в умовах прикордоння, проблематиці етики 
діяльності державних службовців в умовах 
децентралізації, євроінтеграційним процесам 
сільських, депресивних територій. Загалом, 
за підсумками роботи структурного підрозді-
лу видано чотирнадцять публікацій, що роз-
кривають результати роботи дослідників на 
шпальтах вітчизняних та міжнародних видань:

Максимович О. В. Соціологічні та психологічні 
моделі комунікації: можливості та обмеження 
застосування в дослідженнях міжкультурної 
взаємодії в умовах прикордоння. Український 
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соціум, 2020, 1(72). С. 62 – 82. DOI: https://doi.
org/10.15407/socium2020.01.062

Максимович О. В. Cеміотичні моделі комуні-
кації. Можливості застосування в контексті 
студій прикордоння. Вісник ХНУ імені В. Н. 
Каразіна. Серія «Соціологічні дослідження су-
часного суспільства: методологія, теорія, мето-
ди», Вип. 44. С. 24 - 32.  URL: https://periodicals.
karazin.ua/ssms/article/view/15942 

Максимович О. В. Концептуалізація феномену 
комунікації в міждисциплінарному дискур-
сі. HABITUS: Науковий журнал з соціології та 
психології. Вип. 13, Том 1. 2020. С. 78 - 88.  URL: 
http://habitus.od.ua/journals/2020/13_2020/
part_1/14.pdf 

Максимович О. В. Концептуалізація фено-
мену міжкультурної комунікації в міждис-
циплінарному дискурсі. HABITUS: Науко-
вий журнал з соціології та психології, 2020. 
Вип. 14. С. 47 - 53. URL: http://habitus.od.ua/
journals/2020/14-2020/8.pdf 

Максимович О. В. Міжкультурна компетенція 
як предмет соціологічного теоретизування 
в дослідженнях соціокультурної взаємодії 
в умовах прикордоння. HABITUS: Науковий 
журнал з соціології та психології. Вип. 12 Том 
1. 2020. С. 97 - 104. URL: http://habitus.od.ua/
journals/2020/12_2020/part_1/18.pdf   

Малишівський Т. В. Територіальна громада як 
об’єкт управління: поняття та основні ознаки. 
Перспективи розвитку управлінських систем 
у соціальній та економічній сферах України: 
теорія і практика : зб. матеріалів ІV Всеукр. 
наук. практ. інт. конф., 24 листопада 2020 р.– 
К.: КУБГ, 2020. – 472 с.

Малишівський Т. В., Стефінін В. В. «Угода про 
асоціацію із ЄС» як фактор місцевого соці-
ально-економічного розвитку в умовах від-
новлення економічної активності. Управління 

економічними процесами на макро і мікро-
рівні: проблеми та перспективи вирішення: 
матеріали ІV Міжнародної науково-практичної 
інтернет конференції молодих учених, 29–30 
квітня 2020 р. Львів: Видавництво Львівської 
політехніки, 2020. С. 30 - 32. 

Малишівський Т. В., Стефінін В. В. Залучення 
іноземного капіталу як чинник забезпечення 
економічного зростання країни. Соціально-е-
кономічні проблеми сучасного періоду Украї-
ни: зб. наук. праць, 2020. Вип. 5(145). С. 34 - 41. 
URL: http://surl.li/nltz 

Надурак В. Коронавірус та теорії змови: чому 
деякі люди не вірять в пандемію. Новое время 
: веб-сайт. URL: http://surl.li/nqkr (дата звернен-
ня: 15.03.2021).

Пятківський Р. О. Запобігання конфлікту ін-
тересів у секторі публічного управління як 
підґрунтя досягнення Цілей сталого розвитку. 
Україна 2030: публічне управління для стало-
го розвитку : матеріали щоріч. міжнар. наук.
практ. конф. (Київ, 2020 р.) : у 3 т. / за заг. ред. 
А. П. Савкова, М. М. Білинської, О. М. Петроє. 
Київ : НАДУ, 2020. Т. 3. С. 141 - 143.  

Пятківський Р. О. Покращення інституціональ-
них засад упровадження доброчесності в 
професійній діяльності державних службовців 
та посадових осіб місцевого самоврядування. 
100 ідей для Президента та Уряду України: зб. 
наук. пр. (інформ.аналіт. зб. проєктів у сфері 
публ. упр.): у 2 т. / ред. кол.: Н.І. Обушна, А.П. 
Рачинський, С.К. Хаджирадєва (голова). Київ: 
НАДУ, 2020. Т. 1. С. 138 - 146.

Сидор У. В. Методологія оцінки безпеки гро-
мадських просторів (в рамках ініціативи Вра-
хування гендерних аспектів у сфері безпеки в 
Івано-Франківську): онлайнвидання в рамках 
проєкту ЄС «Регіональний механізм підтримки 
громадянського суспільства країн Східного 
партнерства». 38 с. URL: http://surl.li/kiuy
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Як Угода про асоціацію з ЄС впливає на сіль-
ські громади? Аналітичний звіт за результа-
тами виконання проєкту інкубатора CiSEP / 
Куропась І.С., Стефінін В.В., Малишівський Т.В., 
Радченко О.; за ред. Р. Костюкевича.  Рівне: ГО 
РЦЄП. 85 с.

Syhydyn М. Corporate Agreement in the 
Mechanism of Realization of Corporate Rights 
of the Participants of Legal Entities of Corporate 
Type. International Journal “Law and Society”. 
Issue 2. 2020. P. 91 - 99.



Глобальне поширення COVID-19 та протие-
підеміологічні заходи значно вплинули  на 
подієву активність нашого Центру. Втім, в 
періоди пом’якшення обмежувальних заходів, 
нам вдалося  все ж організувати кілька подій. 

08 липня 2020 року науковці Центру спіль-
но з ТОВ «Науковий парк» Прикарпатського 
університету на базі університету провели 
(у змішаному  форматі) конференцію парт-
нерів з нагоди підписання тристоронньої 
Партнерської угоди проєкту «Ворота в Цен-
тральні Горгани: міжкультурний діалог на 
польсько-українському прикордонні» в рам-
ках програми транскордонного співробітни-
цтва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»  
(PLBU.01.01.00-UA-0822/19-00)  між Прикар-
патським національним університетом імені 
Василя Стефаника, Вищою державною про-
фесійною школою м.Хелм (Республіка Поль-
ща) та Брошнів-Осадською селищною ОТГ 
Івано-Франківської області в рамках ґранто-
вої угоди між Прикарпатським національним 
університетом імені Василя Стефаника та 
Міністерством інвестицій і розвитку Респу-
бліки Польщі.  

Напередодні Дня соціолога України, святку-
вання якого традиційно припадає за рішенням 
з’їзду Соціологічної асоціації України  на 01 
жовтня, науковці Центру організували  пре-
зентацію  інституційного проєкту з розвит-
ку університетського аналітичного центру у 
рамках ініціативи з інституційного зміцнення 
структурного підрозділу університету, що 
реалізується Навчально-науковим Центром 
соціологічних досліджень Прикарпатського 
регіону Прикарпатського національного уні-
верситету імені Василя Стефаника в рамках 
«Ініціативи з розвитку аналітичних центрів», 
яку впроваджує Міжнародний фонд «Відро-
дження» в партнерстві з Ініціативою відкри-
того суспільства для Європи (OSIFE) за фінан-
сової підтримки Посольства Швеції в Україні.  
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Наприкінці року ми провели невеличке  опиту-
вання команди з метою  покращення  роботи 
Центру  в 2021 році, формування передумов 
ефективного розподілу повноважень та оцінки 
пройденого шляху. 

Звісно, більшість відповідей становитимуть 
предмет внутрішнього користування, втім 
окремими даними вважаємо доречним поді-
литися тут, в межах звіту про роботу  у 2020 
році. 

Ми пишаємося, що команда Центру одного-
лосно переконана, що організація розвиваєть-
ся у правильному напрямі. Подібні результати 
опитування додають оптимізму, впевненості 
та  рішучості на шляху до кращого становлен-
ня і розвитку. 

На наше переконання, найбільшим здобутком 
року є команда, формування дружніх, відкри-
тих взаємин у колективі, натомість найбіль-
шою проблемою року виявилася надмірна 
завантаженість поточними питаннями та брак 
часу на дослідження і підготовку більшої кіль-
кості аналітичних матеріалів. 

Аналітики  та експерти нашого Центру зійшли-
ся на тому, що для оптимальної роботи універ-
ситетського аналітичного Центру необхідно 
витрачати чверть часу на навчання, рівно 
стільки ж на забезпечення діяльності та вирі-
шення операційних завдань і половину обсягу 
часу на дослідження та підготовку аналітики.   
Зіставлення ж бажаної картини бюджету часу 
із фактичними часовими витратами команди 
у 2020 році  передбачає суттєві  відмінності,  
відтак оптимізація  бюджету розподілу часу 
співробітників Центру покладена в перелік 
ключових завдань організаційного розвитку  
у 2021 р. 
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У 2020 році ми доклали зусиль задля  ство-
рення передумов інституційної стійкості Цен-
тру, в тому числі й враховуючи можливості 
партнерства задля кращого організаційного 
розвитку. 

Ми створили Раду партнерів Центру, сформу-
вали проєкт Положення та заклали переду-
мови подальшої міжвідомчої співпраці задля 
сталого розвитку Прикарпаття, в тому числі 
й через підготовку спільних  проєктних іні-
ціатив. 

Наразі Рада партнерів Центру сформована з 
представників двох десятків інституцій, що 
забезпечують завдання регіонального роз-
витку територій Прикарпаття у сфері бізнесу, 
влади, медіа та громадського сектору. 
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У 2020 році ми співпрацювали із широким 
колом партнерів, що презентують цільові ау-
диторії діяльності Центру.

Ми пишаємося  підсумувати, що в переліку 
партнерів з реалізації проєктних ініціатив 
Центру у 2020 році: Ініціатива з розвитку ана-
літичних центрів, яку виконує Міжнародний 
фонд «Відродження» у партнерстві з Ініціа-
тивою відкритого суспільства для Європи 
(OSIFE) за фінансової підтримки Посольства 
Швеції в Україні, Програма транскордонного 
співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 
2014-2020», що реалізується в рамках Євро-
пейського інструменту сусідства, Програма 
USAID «Нове правосуддя». Досвід роботи  
з переліченими  програмами міжнародної 
технічної допомоги сприяє  підвищенню на-
шого рівня інституційної зрілості, дозволяє 
«наростити мускули» проєктного підходу в 
реалізації наших ідей та задумів. 

Відрадно, що у 2020 році нам вдалося по-
глибити  партнерські взаємини із медіа, що 
забезпечують інформаційний супровід тери-
торій Прикарпаття, розширили коло інституцій 
та організацій, що входять до складу Ради 
партнерів Центру. 
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У 2020 році діяльність Центру фінансувалася 
на основі залучення диверсифікованих дже-
рел фінансового забезпечення діяльності під-
розділу, що складалися із  коштів державного 
бюджету, грантових коштів та надходжень до 
бюджету Центру за рахунок надання послуг 
за тематикою спеціалізації. Частка держав-
ного фінансування не перевищувала 10% від 
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загального обсягу коштів  підрозділу у 2020 р. 
Наразі ми активно працюємо над розробкою 
фандрайзингової стратегії Центру, формуємо 
перелік потенційних джерел залучення ко-
штів  та докладаємо зусиль задля формування 
передумов майбутньої фінансової сталості 
університетського Think Tank підрозділу.  

Діяльність
Джерела 
фінансування

Терміни 
виконання

Обсяг 
фінансування 
(тис.грн.)

Забезпечення роботи 
структурного підрозді-
лу університету

Інституційна підтримка 
розвитку університет-
ського Think Tank.
Проеєкт SG 53710 
«Сприяння сталому 
розвитку Прикарпат-
тя через інституційне 
зміцнення університет-
ського аналітичного 
центру»

Поточний ремонт та об-
лаштування приміщень 
Центру 

Прикарпатський націо-
нальний університет 
імені Василя Стефаника, 
Міністерство освіти 
і науки України 

1На час підготовки даного звіту

Міжнародний фонд «Від-
родження» в рамках Ініціа-
тиви з розвитку аналітич-
них центрів, яку виконує 
фонд у партнерстві з 
Ініціативою відкритого 
суспільства для Європи 
(OSIFE) за фінансової під-
тримки Посольства Швеції 
в Україні

Прикарпатський націо-
нальний університет 
імені Василя Стефаника

01.01.2020 – 
31.12.2020 

01.07.2020 – 
31.12.2020 

30.11.2020 – 
21.12.2020 

49 141

697 6271

180 713



Звіт про наукову роботу Навчально-наукового 
Центру соціологічних досліджень Прикарпат-
ського регіону  підготовлено на виконання 
наказу №38  від 21 січня 2021 р. «Про підсумки 
наукової діяльності університеті за 2020 р.  

Звіт «Про роботу Навчально-наукового Центру 
соціологічних досліджень Прикарпатського 
регіону ДВНЗ «Прикарпатський національний 
університет імені Василя Стефаника» заслуха-
но і схвалено рішенням Навчально-наукового 
Центру соціологічних досліджень Прикарпат-
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Проєкт міжнародного, 
транскордонного спів-
робітництва PLBU.01.01.00-
UA-0822/19-0 - «Ворота 
в Центральні  Горгани: 
міжкультурний діалог 
на польсько-українсько-
му прикордонні»

Послуги за тематикою 
спеціалізації Центру. 
Проєкт «Індустрія 
гостинності в м. Іва-
но-Франківськ в умовах 
пандемії COVID-19»

Послуги за тематикою 
спеціалізації Центру. 
Чистка, рихтування та 
аналіз масивів даних: 6 
регіональних вибірок та 
1 всеукраїнська вибірка, 
дослідження в рамках 
проєкту «Зміна клімату 
та кліматична адапта-
ція». 

Програма транскордонно-
го співробітництва «Поль-
ща-Білорусь-Україна 2014-
2020», що реалізується 
в рамках Європейського 
інструменту сусідства. 

Управління міжнародних 
зв’язків, туризму та про-
моції міста виконавчого 
комітету Івано-Франків-
ської міської ради.

2активна стадія впровадження проекту не розпочалася з причини глобальної пандемії COVID-19 

«Українська кліматична 
мережа» в рамках про-
єкту «Зміна клімату та 
кліматична адаптація», що 
впроваджується за фінан-
сової підтримки Фонду ім. 
Гайнріха Бьолля, Бюро 
Київ — Україна, Шведсько-
го агентства міжнародно-
го розвитку (SIDA) 

28.02.2020 
– по тепе-
рішній час2 

15.12.2020 – 
по теперіш-
ній час

01.12.2020 – 
31.12.2020

1 836 912

10 000

30 000

ського регіону Прикарпатського національног 
університету імені Василя Стефаника  (Про-
токол №1 від 26 січня   2021 року).  

Звіт  «Про роботу Навчально-наукового Центру 
соціологічних досліджень Прикарпатського 
регіону ДВНЗ «Прикарпатський національний 
університет імені Василя Стефаника» заслу-
хано і схвалено рішенням Науково-технічної 
ради ДВНЗ “Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника” (Про-
токол №1 від 02 лютого  2021 року).  



Презентація Стратегії Центру 
на 2020-2023 рр.

Проведення та публічна презентація комплексного 
соціологічного дослідження аналітичних потреб 
Прикарпаття 

Організаційний розвиток та оптимізація бюджету 
часових витрат  працівників Центру 

Поглиблення співпраці із українськими аналітични-
ми центрами, розширення спектру міжнародних 
контактів

Формування передумов сталості 
Центру     
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Від імені колективу Центру висловлюємо по-
дяки: 

Голові Правління Центру, ректору Прикар-
патського національного університету імені 
Василя Стефаника,  професору Ігорю Цепенді 
за всестороннюю адміністративну підтримку 
інституційного становлення та розвитку уні-
верситетського Think Tank підрозділу.  

Членкині Правління Центру, профільній про-
ректорці з  наукової роботи  Прикарпатсько-
го національного університету імені Василя 
Стефаника,  професорці  Валентині Якубів за 
належний фаховий супровід, менторство  та  
допомогу у роботі підрозділу.  

Члену Правління Центру, директору ТОВ «На-
уковий парк» Прикарпатського університету 
Роману Бубні за сприяння у налагодженні 
контактів та партнерських взаємин із стейт-
холдерами  Центру.

Членкині Правління Центру, начальнику від-
ділу управління проєктами Любові Зінюк за 
консалтинг та  фахову допомогу  у сфері за-
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безпечення операційної діяльності підрозділу 
та підготовки проєктів. 



З повагою Команда Центру  

Щиро цінуємо консалтинг та дружню підтрим-
ку у становленні університетського аналітич-
ного центру членів Ради партнерів Центру!

Дякуємо за фахову експертизу та рецензуван-
ня наших задумів представникам професій-
ної спільноти, зокрема  членам Соціологічної 
асоціації України! 

Сердечно цінуємо увагу  медіа до результатів 
нашої роботи! 

Ваша віра   в успіх нашої команди,  адміністра-
тивна, менторська та фахова підтримка робо-
ти Центру додають впевненості, мотивують 
та надихають  на формування стратегічних  і 
тактичних завдань   роботи у 2021 році!
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Менеджерці  програмної ініціативи «Демо-
кратична практика» Міжнародного фонду 
«Відродженя» Софії Голоті за щиру віру в успіх 
нашої команди, всесторонню підтримку та 
належне фахове консультування працівників 
підрозділу задля належного забезпечення 
діяльності.
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